

文娱

王宝强玉米地里扮老农



风采。

8日,王宝强在微博上发布了两张玉米地干活的照片。其中一张,他夹在玉米丛中,把玉米穗贴在嘴巴上,扮老人相,让人忍俊不禁。第二张照片上,王宝强身背药桶在喷洒农药。自己还“显摆”说:“比较擅长哦!”王宝强的照片引起了粉丝的极大兴趣,并且很欣赏他的这种作风,有粉丝还问偶像需不需要帮忙。但是也有粉丝“不留情面”地指出:“这都什么时候了还打药。”

本报讯(记者 任磊磊)出生于河北农村的王宝强,自从在冯小刚的电影《天下无贼》中饰演傻根一角后,名声大噪,后来的《士兵突击》、《我的兄弟叫顺溜》等剧,又让王宝强大红。据称,王宝强现在的片酬已达15万一集。成了明星的王宝强却依然不改本色,近日微博自曝玉米地干活的照片,照片颇有傻根

据了解,由王宝强主演的第一部武打影片《蔡李佛拳》已经杀青,其演唱的电影主题曲已经完成。该片杀青后,王宝强将参演“鬼才导演”彭发执导的电影《完美童话》,与影帝刘青云携手演绎一部彻底颠覆以往形象的惊悚巨制。

《我知女人心》杀青

本报讯(记者 倪自放)由刘德华、巩俐领衔主演的年度职场魔幻爱情大片《我知女人心》,日前在刘德与巩俐的爱情重头戏中落下帷幕,该片将于明年情人节期间隆重上映。

经过长达两个月的拍摄,影片《我知女人心》终于迎来最后一场戏的拍摄,这场收官重头戏讲述刘德华与巩俐扮演的角色历经互看不顺眼、针锋相对、误会重重之后,终于勇敢坦陈爱意、相拥轻吻的浪漫一幕。片中,拿着广告海报的刘德华在办公室门口遇见迎面走来,风姿绰约的巩俐,虽然并无言语,但仅凭百味杂陈的复杂眼神和精妙传神的肢体语言,两人便将彼此之间曲折的相识相知历程与难以名状的倾慕表达得淋漓尽致。最终,在甜蜜的拥吻之后,影片的前期拍摄顺利落下帷幕。

《山楂树之恋》惹质疑

静秋戏简单 情节靠字幕

8日,号称“史上最纯爱情”的影片《山楂树之恋》在上海举行了媒体看片会,喜欢影片的观众认为故事讲得很纯美,而不喜欢的观众则表示“跟看书一样”。一位上海记者直言不讳地表示:“女一号静秋的表现不是简单,而是简陋,周冬雨充分暴露了一个新人在演技上的生涩感。”

看过该片的记者表示,影片不同于张艺谋以往影片在画面上的浓墨重彩,台词处理也非常清纯,只是整部影片的故事还是显得过于简单。此前影片在北京点映时,很多记者评价女一号静秋的表演者周冬雨“长相平淡无奇,但是随着剧情的发展越看越有味道”,认为周冬雨近乎原生态似的表演很好地把握住了一个“纯”字。相比起北京记者,上海记者的

点评就更为苛刻一些。8日影片在上海点映后,一位上海记者直言不讳地表示:“女一号静秋的表现不是简单,而是简陋,周冬雨充分暴露了一个新人在演技上的生涩感。”

《山楂树之恋》的原著有几十万字,要将原著的全部内容压缩到一部110分钟的影片中几乎是不可能的,张艺谋处理这个问题的方式让很多观众错愕——演不出来的都用字幕代替。影片一开始就是以文字来交代故事背景,接下来,老三和静秋两人命运的推进、感情的分分合合也都是靠字幕来承上启下。



李冰冰登上某杂志十月刊,“烈焰红唇”和“琴棋书画”的双封面以颠覆性的造型让人眼前一亮,一样的她,演绎不一样的现代中国风与国际时尚经典。 李晖



伊娃·朗格利亚夫妇

铂金婚戒:见证幸福永不褪色



代表着“十全十美”吉祥寓意的2010年10月10日即将来临,很多新人将选择这特别的时刻步入神圣的婚姻殿堂。有什么可以为你们铭记这甜蜜的瞬间,并见证你们一生的幸福?答案非铂金莫属。铂金对戒,以纯净,稀有,永恒的特性,任时光流转依旧闪亮如新,从这一刻到这一生守护着承诺永不褪色……

质,不会褪色或变形,这两种经典元素的组合,成为世人心目中对于婚姻永恒承诺的见证。

完美婚姻的永恒见证

早在1936年,温莎公爵夫妇便以指尖的铂金对戒向全世界证明真爱比江山更重要,此后在好莱坞历史上,一对对耀眼的明星夫妇,如猫王艾维斯·普雷斯利与妻子普琳希拉·普雷斯利,影星格蕾丝·凯丽与摩洛哥王子兰尼埃三世,凯蒂·赫尔姆斯与汤姆·克鲁斯,凯瑟琳·泽塔琼斯和迈克尔·道格拉斯等等,都选择了铂金戒指作为幸福婚姻的永恒见证。时至今日,铂金已成为越来越多新人购买婚戒的首选材质,交换铂金对戒已成为神圣婚礼必不可少的环节。



富有魔力的爱情金属

铂金从诞生的那一刻起就拥有了爱情的特质:纯净内心的天然白色,纯净如爱情般不掺杂一丝杂质;全世界铂金产地稀少,比黄金稀有30倍,这种稀缺性好比茫茫人海中的唯一情缘;而铂金永不磨损的材质,更象征了恒久不变的真爱,正因如此,铂金历来被誉为爱情金属,铂金婚戒也成为世人见证承诺的永恒信物。

携钻石成就完美搭配

同样来自大自然亿万年的恩赐,同样拥有高贵优雅的品质,同样象征永恒恒致,铂金与钻石有着完美的默契,当铂金邂逅钻石,以纯净自净的光芒辉映钻石本身的璀璨,以坚韧耐磨的质地给予钻石牢固的保护,在多种极端环境下都保持稳定的性

铂金小知识

只有铂金才能称为白金

铂金(Platinum,简称Pt),是一种天然的白色贵金属,根据国家贵金属首饰标准,只有铂金才可以称为白金,另外,只有含铂量在850‰以上的首饰才能带有铂金的专有标志——铂(白金)或Pt。

铂金与白色K金是完全不同的金属

白色K金,英文White Gold,主要成分是黄金,由于加入其他金属后呈现出白色,因此它是黄金和其他金属的混合物,而不是铂金(白金)。

锁定专有标志,认明铂金

区分铂金和其它白色金属最直接的方法是寻找铂金专有标志,根据规定,每一件铂金首饰的背面或内圈上面都必须刻有铂金的专有标志:铂(白金)或Pt,并在标志后带有表示铂金纯度(含铂量)的千分数,如铂(白金)950, Pt950,同时在首饰的产品标签中应标明中文,例如铂950或铂(Pt)950,认明铂金专有标识就能够给你带来铂金品质的保证。

想了解更多铂金相关知识,请登录 www.preciousplatinum.com.cn 或垂询消费者免费热线 800-920-2278

济南指定珠宝商
太阳金店、老凤祥、潮宏基珠宝、周大福、SJO 90 | 世纪缘。

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include company names, stock codes, and prices.

个股简评仅供参考 据此操作 风险自担